

## **J A V A S L A T**

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2016. (I.28.) határozatának visszavonására

Előterjesztő:  
Előkészítő:

Alpolgármester  
PH.Településfejlesztési O.

Ó z d, 2016. április 28.

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 25/2016. (I.28.) határozatával döntött arról, hogy az ózdi belterületi 3638 hrsz-ú, természetben az Ózd, Mekcsey út 36. sz. alatti, 269 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlant az ÓZDINVEST Kft. üzemeltetéséből elvonja és térítésmentesen, határozatlan időre az Ózd Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) üzemeltetésébe adja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. és 8a. pontjai szerinti gyermekjóléti és szociális szolgáltatások és ellátások végzése céljából az alábbi feltételekkel:

- a) az ÓZDINVEST Kft. az analitikus tárgyi eszköz nyilvántartásában az ingatlant az elvonás napján még szerepeltesse.
- b) a Társulás az ingatlan vagyonszolgáltatásáról - az ingatlan újjáépítési értékének megfelelő mértékben - gondoskodjon.

A Képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a Társulás, mint üzemeltető megállapodást kössön a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-Magyarországi Régiójával (3535 Miskolc, Köln u. 2.) (a továbbiakban: Szeretetszolgálat) az ingatlan ingyenes használatára, határozatlan időtartamra, az alábbi feltételek mellett:

- a) a Szeretetszolgálat köteles az ingatlan fenntartási költségeit megfizetni, valamint gondoskodik az ingatlan külső és belső állagának megóvásáról,
- b) óvadékfizetési kötelezettség a Szeretetszolgálatot nem terheli.

A határozat végrehajtásának határideje 2016. február 15. volt.

Fenti döntést követően a Társulási Tanács már nem tudott érdemben dönteni az ingatlan üzemeltetésbe vételéről, mivel a Szeretetszolgálat regionális ügyvezetője jelezte, hogy az ingatlan üzemeltetésbe vételét mégsem tudják a korábbi megállapodásoknak megfelelő időpontban megoldani, forráshiány miatt. Az üzemeltetés költségeit pályázati forrásból kívánják biztosítani, így előre láthatólag csak a nyári hónapok környékén tudják tevékenységüket elkezdni.

Fentiek miatt a Képviselő-testület 25/2016. (I.28.) határozata nem kerülhetett végrehajtásra, ezért szükséges annak visszavonása.

#### **Határozati javaslat**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2016. (IV.28.) határozata**

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2016. (I.28.) határozatának visszavonásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 25/2016. (I.28.) határozatát visszavonja.

**Felelős:** az ingatlan üzemeltetéséért: az ÓZINDVEST Kft. ügyvezetője  
**Határidő:** döntést követően azonnal